

# ACTA PHARMACEUTICA HUNGARICA

Acta Pharmaceutica Hungarica 50. 97. 1980.



**Vitéz István 80 éves**

Ez év május 7-én tölti be életének 80. évét Dr. Vitéz István egyetemi magántanár, a gyógyszerészeti tudományok kandidátusa, az Egyetemi Közegészség-tani Intézet két ízben is volt megbízott vezetője, az Országos Közegészségügyi Intézet Oltóanyag osztályának volt tudományos főmunkatársa.

Különös szeretettel köszöntjük azért, mert Szerkesztőbizottságunk talán egyik legrégebb és leghűségesebb tagja Lipták Pál, a Magyar Gyógyszerész-tudományi Társaság Értesítőjének alapítója ugyanis 1947-ben őt is bevonta a szerkesztési munkába és ott volt, sőt talán még ő kezdeményezte, hogy az Értesítő az „Acta Pharmaceutica Hungarica” alcímet vegye fel, mely azután 1953-ban, a lap újbóli megindulásakor főcím lett.

Multidiszciplináris műveltsége, lelkiismeretessége és hallatlan pontossága a Szerkesztőbizottság nélkülözhetetlen tagjává tette és mindmáig is az. Ő volt sorainkban a higiéné hivatott szószólója.

Közel 200 dolgozata csak jelzi tudományos munkáját, de nem árulja el, milyen oktatási tevékenységet fejtett ki. Arról sem szól, hogy a mikrobiológia oktatását képzésünkben ő kezdeményezte

Érdeklődése igen széles skálájú, a közegészség-tan legkülönbözőbb területei, főleg a levegő-, a víz- és az élelmiszerhigiéné kérdései, utóbb a sterilizálás és a fertőtlenítés kérdései foglalkoztatták.

Az V. Magyar Gyógyszerkönyv szerkesztési munkájában igen aktív részt vett s a mikrobiológiai vonatkozású fejezetek, cikkelyek megfogalmazása az ő munkája. „Az oltóanyagok elméleti és gyakorlati alkalmazása” címmel 1952-ben, majd bővítve 1964-ben megjelent továbbképző brosrájában mintaszerű didaktikával hozta közelebb a számunkra eladdig kevésbé hozzáférhető ismeretanyagot. „Sebészeti higiéné” címmel jelent meg Hüttl Tivadarrai írt könyve és külön megemlítenél még a Magyar Kémikusok Egyesületénél kiadott „Modern sterilizáló módszerek és ezek ellenőrzése” című összefoglaló műve.

A szép évfordulón kívánságunk az: minél tovább üdvözölhessük őt jó egészségben és változatlan jó munkakedvvel körünkben.

*Dr. Végh Antal*